

党政机关建楼自查“大限”将至

最迟明日 自查报告报送中纪委

4月28日,中央纪委、国家发展改革委、监察部、财政部、国土资源部、建设部、审计署按照中办、国办《关于进一步严格控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设问题的通知》精神,联合下发了《关于开展党政机关办公楼等楼堂馆所建设项目清理工作的通知》,要求各地区各部门对近年来党政机关办公楼等楼堂馆所建设项目进行一次全面彻底的清理。日前,中央纪委副书记刘锡荣就这项工作接受了记者的采访。

问: 今年的清理工作有没有一个时间表?

答: 根据7部委通知要求,清理采取自查和抽查相结合的方式。5月上旬至6月中旬进行自查。中央和国家机关各部门、各省(自治区、直辖市)政府由一名省部级领导牵头负责,按照中央统一部署开展清理工作。各地市的自查情况,由各地纪检监察机关和发展改革委、财政、国土、建设规划、审计等部门分别对项目审批、土地、规划、资金来源等各方面是否符合规定提出初步审查意见后,由省(自治区、直辖市)人民政府办公厅汇总审核,形成自查报告,于6月20日前报送中央纪委、国家发展改革委、监察部、财政部、国土资源部、建设部、审计署。

中央和国家机关各部门的自查报告,于6月20日前分别报送中直管理局、国管局,经中直管理局、国管局初审和汇总后报送7部委。

自查工作结束后,6月下旬,7部委将对各省区市清理工作情况进行检查,同时对中央部门的清理工作情况进行抽查,并共同起草清理工作情况报告上报国务院。

问: 清理工作期望达到怎样的效果?

答: 这次清理工作的目标非常明确,通过清理工作,坚决遏制各级党政机关盲目攀比、贪大求洋,违规建设办公楼等楼

堂馆所的风气。对于党政机关违规建造楼堂馆所问题,群众反映一直很强烈,但由于种种原因,这个问题一直没有得到很好的解决。

中办、国办于3月18日印发的《关于进一步严格控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设问题的通知》不仅规定了党政机关办公楼等楼堂馆所建设的标准,还对资金来源、管理方式以及相关的管理制度和监管机制等进行了规定和部署。因此,这次清理工作不仅是要纠正违规问题,更是着眼长远,注重预防。

据新华社北京6月18日电

上班族的显示器应如何摆放



饭店厕所起名“解放区” 食客如厕 一头雾水

本报讯 据《三湘都市报》报道,17日,长沙市许老先生向媒体投诉,长沙市江南人民公社饭店居然把厕所标成“男女解放区”,他对饭店此举强烈不满。

17日中午,记者来到了江南人民公社饭店,该餐馆以经营湘菜为主。室内装修很有革命色彩,大小餐厅均以红色文化作为背景,墙壁上还贴有不少毛主席的语录。穿过餐厅大堂,内侧的两个厕所上贴着性别标志“男解放区”、“女解放区”,标志上还附有一张身着军装的士兵图像。一名准备如厕的中年女士瞟了一眼厕所标志,从服务员那得到了明确答复“厕所确在此”,才开了门进去。这位中年女士说她第一次来该餐馆吃饭,还以为这个“解放区”是做其他用途的,上趟厕所就像在玩脑筋急转弯。

据餐馆经理陈女士介绍,这是前餐馆管理者刘总想出来的“创意”,本来上厕所就有俗称“解手”之说。随着社会的发展,厕所的标志也变得五花八门,此举是为了让厕所增加一点文化品位,并无任何政治含义。(张红)

软座软卧均不卖学生票 暑运来临 售票新规

本报讯 据《天津日报》报道,从6月1日起,铁路开始发售学生票,17日记者采访了铁路有关人士,了解到购买学生票的最新规定。

按照铁路规章规定,学生只享受半价硬座客票、加快票和空调票,软座、软卧均不出售学生票。

学生硬卧优惠价不等于硬卧半价。但学生购买硬卧票仍享受一定的优惠,其价格=半价硬

座票价+硬座与硬卧之间的差价。

学生购买联程票或乘车区间涉及D字头动车组列车的,可分段购票。分段发售时,由发售第一段车票的车站在学生优惠卡内划销次数,中转站凭上一段车票售票,不再划销乘车次数。动车组列车只对出售二等车厢学生车票,票价为全价的7.5折,一等车厢不卖学生票。(刘平)

胃肠病反复发作怎么办

新乡李先生:我是某公司销售部经理,常到各地出差,饮食不规律,得了胃病,请问怎么办?

郑州安泰医院(原河医大东住院部)一楼胃肠科杨主任:本院是省市医保定点单位,巨资引进彩色高清清晰度胃肠超声影像仪,不痛苦,无痛苦,能快速准确地诊断各种胃肠疾病。无论是炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊的基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等各种胃肠疾病,由胃肠病专家分型对症治疗,综合全面治疗,让您远离多年的胃肠病。

为使广大胃肠病患者正确治疗,早日康复,检查费仅收40元,在该院接受治疗者免检查费,并送惊喜。

专家热线: 0371-66061105

治疗糖尿病全新理论

——为糖尿病患者再造一个健康胰腺

精神萎靡! 皮肤痒! 视力模糊! 胸闷气短! 疼痛! 便秘! 失眠! 肾功能不全! 性功能减退! 尿路感染……糖尿病,时刻威胁着人们的健康!

世界糖尿病防治组调查发现,目前,全球糖尿病患者已经超过2.46亿,占全球人口的5.9%,即每20个人当中就有一个糖尿病患者! 到2025年糖尿病患者将增长一倍!

治疗糖尿病,拯救因糖尿病及并发症而生命垂危的患者,刻不容缓!

糖尿病的主要原因是因为胰岛β细胞受损,致使不能正常分泌胰岛素而发生的,要彻底治疗糖尿病,最好的办法是再造一个健康的胰腺!

传统药物与方法治疗糖尿病,效果一直不理想,只是一味对抗降糖,根本无法达到真正意义的修复和养护受损的胰腺,更没有意识到“再造胰腺”的重要性,因此,只要停药,糖尿病便立刻会复发或者是加重。在科技发展的今天,受损的胰腺,已经可以通过药物治疗而恢复正常了。

北京中医药大学新药研发中心的专家们,在世界糖尿病防治组的大力支持下,经过三年六个月的苦心钻研,一种能真正恢复胰腺功能的药品终于诞生了,它就是——“胰岛活素”!

“胰岛活素”是由几十味名贵中药的提取物——“活性生物肽”与多种动物胰脏的提取物——“活性胰岛素”经现代微粒子基因合成技术精制而成的,充分保证了“生物肽”与“胰岛素”的活性,药物进入人体后,通过靶向技术直接进入胰腺,针对受损的胰腺高速起效,激活受损、老化、坏死的胰岛β细胞,立刻恢复胰岛细胞的活力,使受损的胰腺在短期内如同再生。“胰岛活素”在修复胰腺组织的同时

低温消融治鼻炎

不开刀、不住院、无痛苦、无损伤、仅需十几分钟

治疗范围: 慢性单纯性鼻炎、鼻窦炎,慢性肥厚性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻中膈、鼻出血、咽喉炎、扁桃体炎(肥大)、腺样体肥大、咽炎等耳鼻喉科疾病。

近期 免专家诊断费/耳鼻喉内窥镜检查 优惠价: 优惠90%/低温消融治疗费优惠50%

郑州安泰医院 省市医保定点单位 无假日医院

地址: 郑州市京广北路42号(原河医大东院)中原路京广路立交北300米路东

蓝藻再次逼近无锡水源地 市民饮用水暂未发臭

本报讯 据央视报道,有关部门日前监测发现,太湖水域中西部及北部地区再次出现大范围蓝藻。目前蓝藻还没有对饮用水源地造成明显影响。

据了解,前段时间由于东北风的作用以及当地较低气温的影响,太湖取水口的水质有了明显好转。但是由于近来西南风的作用,大量蓝藻又吹到太湖北部水域。

专家介绍,这次的蓝藻主要是进入6月份以来太湖里新生长出来的,面积在800平方公里左右,但相对于5月份,湖水里蓝藻浓度较低,短时间内还不会在取水口附近堆积、腐烂、发臭。

中科院太湖湖泊生态系统研究站副站长季江说,研究表明,如果再继续刮两到三天的西南风,这一大片蓝藻将会在梅梁湾和贡湖两个湖湾形成堆积,有可能影响水源地取水安全。目前无锡市居民家里的自来水暂时还没有出现发臭、变色的情况。(高尚)



6月18日,重庆民族艺术学校的同学在表演舞蹈《春天的花》。当天,重庆市民族歌舞团庆祝重庆直辖10周年。

九江大桥年内修复

水流太急 首次打捞失败

据新华社广东南海6月18日电(记者 赖少芬 孔博)广东18日采取“磁力吸”方案对九江大桥坍塌事故失踪人员和车辆进行打捞,但由于水流太急等原因,首次打捞受阻。

广东海事局18日上午开始对事发点下游约900米处的一个可疑点进行打捞,该可疑点水深30米~40米,原计划13时左右吊出水面,运往九江战备码头。有关部门调集了三部潜水艇和两部大卡车到码头,对附近区域进行了封锁和警戒。

18日10时左右,开始对可疑点进行打捞。记者在现场看到,“粤顺德工0008”和“粤顺德工0001”两艘打捞船并排在一起,其中,“粤顺德工0008”上的吊臂吊着直径约2米的电磁铁,磁铁重7吨,功率为9000瓦,具

有30吨左右的吸附力。10时50分,电磁铁被吊起垂直放入水中,在水底进行了一个多小时的定位后,船上仪表电流显示,已经吸附到可疑物。12时20分左右,电磁铁开始起吊,吊到接近水面的位置时,仪表电流突然变小,潜水员下水查看后发现,可疑物已经脱落。

据介绍,导致打捞受阻的原因可能是因为水流太急,这个可疑点所在位置的水比较深,目前又值汛期,放100公斤的重物下去10秒钟之内就会被冲走,因此有可能是电磁铁吸住可疑物后,在上升的过程中被水流冲走。目前,这个可疑物已经被冲离原来的位置,有关部门正对该水域进行重新探摸和定位,寻找可疑点。目前还无法确定这个可疑物是否为汽车残骸。

一失踪车 查证非“套牌”

据新华社广东南海6月18日电 记者18日从广东省佛山市“6·15”事故处置信息发布组了解到,在事故中一辆失踪汽车的号牌应为“粤AKW983”,车主是广西人。这一车牌号此前被有关部门误认为“粤AKM983”,由此引出该车是“套牌车”的错误说法。

佛山市“6·15”事故处置信息发布组通过媒体

发布了更正声明,声明称:“6月16日公布的4辆失踪车辆,其中一辆牌号为粤AKM983的车辆,应为粤AKW983。由此给粤AKM983的车主带来的影响,深表歉意。”

记者在采访中了解到,事故中失踪的粤AKW983汽车是一辆蓝色小货车,并非“套牌车”,车主韦政是广西人。目前,交警部门已经确认不幸落江者是韦政本人。

事故水域 发现5具浮尸

据新华社广东南海6月18日电 据佛山市民政局副局长甘绮霞介绍,从事故发生至今,有关部门已经在事故发生地点附近水域打捞到5具浮尸,其中1具在广州水域发现,另外4具均在佛山水域发现。

甘绮霞说,5具浮尸中已经有2具被确认与此次事故无关,其中最早发现的1具尸体腐烂较为严重,法医鉴定死亡时间在5~6天,因此不可能是此次事故中遇难者的遗体,另一具也被确认与此次事故无关。其他3具尸体正在鉴定,并将尽快向失踪者家属公布鉴定结果。

大桥修复 前期工作展开

据新华社广东南海6月18日电(记者 徐清扬)发生坍塌事故的九江大桥修复前期工作已展开,广东省交通部门将尽快启动对九江大桥的修复,以避免因此造成的损失扩大,并缓解当地交通压力。广东省交通部门表示,争取在今年内完成对九江大桥的修复工作。

广东省交通部门正在组织专家对桥梁受损程度进行评估,并根据评估结果制定设计和施工方案,避免今后留下安全隐患。广东省交通厅厅长张远胎表示,争取在今年年内完成对九江大桥的修复工作。